

Годишенъ абонемента лена,
За странство 6 лена.
II-та година започна отъ мѣсець
октомври, годишно 50 броя.
ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМИ
Търговски, частни, свадбени
и пр. по споразумѣние.
Приставски на III и IV стр.
по 6 ст. на дума—двакратно,
а еднократно—4 ст. на дума.

НИШАВА

Седмиченъ Независимъ В-къ.

Редакторъ—Стопанинъ: **М. Хаджиевъ.**

Всичко що се отнася до в-къ:
рѣкописи, писма, пари и пр.
да се адресиратъ до редакция
в. „НИШАВА“—Цариградъ.

За члети дописки се дава

Рѣкописи не се връщатъ.

Неплатени писма не се връщатъ.

Единъ брой 5 стот.

Г-ЖА С. Х. КОТѢВА.
Дипломирана акушерка се уста-
новява въ Цариградъ.
ул. Александръ I № 86

ПО ГРАДСКИЯ ИЗБОРЪ.

СПИ РАДИ ЗА ПАТНА ПОВИ ОСТЪ ВЪ НАТУРА,
СЛУЖЕБНИ СПЕДИ за служебнитъ при общинитъ, и дру-
ВЪ ДОМОСТА ЗА ЗАПИСИ, ПЛАТЕЖНИ ЗАПОВѢДИ,
Резимони актове, Покани за свикване общински съвѣтници
Дневници за изборнитъ бюра,
Актове за полски падали;
ПРОТОКОЛИ ЗА ОЦЕНИТ. КОМИСИЯ.
ТАЙНИ СЪОБЩЕНИЯ ЗА:
ЗАПИСИТЪ ВОЙНИЦИ, КОФТЪ И КОЛАРИ;
ЧЕРВЕНИ ИЗВЪСТИИ; ПОЗВАТЕЛНИ ВЪЛЕТТИ
за пострейск; ВЪЛЕТТИ ЗА РАЖДАНИИ
И УМИРАНИИ и пр. пр.
ВСИЧКИ ТИЯ КНИЖА НАКТО И ПАПКИ ШЕ НАМЕРЯТЕ ВЪ
ПЕЧАТНИЦАТА НИ ВЪ ГР. ЦАРИГРАДЪ.

Съ особено удоволствие константираме, че писаното въ броеве 46 и 47 на вѣстника ни, въ полза на една независима листа въ прѣдстоящия градски изборъ, е сериозно заинтересувало по интелегентнитъ, млади и по на лѣво стоици въ партиитъ граждани. Похвалната инициатива за реализирането на тая идея е вече взета съ покана, която има за цѣль свикване на специално събрание, по особенъ списъкъ на гражданитъ. Това събрание ще стане утрѣ въ читалищния салонъ. Ние, които сме партизани на петниско общинско самоуправление, не можемъ освѣтъ да похвалимъ инициаторитъ и да пожелаемъ пълненъ успѣхъ въ постигането на добрата цѣль.

При своята дѣйность, обаче, тия граждани трѣбва да иматъ прѣдъ видъ, че новата изборна система улеснява тѣхната задача.

Въ полза на подетата борба, ние считаме за длъжность да направимъ достояние на всички граждани нѣкои отъ по съществениитъ прѣдписания на избирателния законъ, които трѣбва да се иматъ прѣдъ видъ, както при съставянето на листата, тъй и при гласуването. Ето ги:

Чл. 135 казва: > кандидатнитъ листи за окръжнитъ съвѣтници (това се отнася и до градскитъ, чл. 153) сж задължителни. Всѣка бюлетина, въ която не е записанъ редътъ на имената, спорѣдъ обявената кандидатна листа се счита за дѣйствителна щомъ съдържа само означенитъ въ кандидатната листа имена; направеното въ тоя случай размѣстване на имената става безъ значение и се счита, че тѣ сж наредени по сжщия начинъ, по който сж наредени имената въ обявената кандидатна листа. Бюлетина, въ която има прибавие на едно или повече имена, се счита за недѣйствителна. Никой не може да даде съгласието си да бжде вписанъ въ повече отъ една кандидатна листа. Позволява се заличаване имената на кандидати. Бюлетина, въ която сж заличени имената на всички кан-

дидати, се счита за недѣйствителна. Недѣйствителни сж и бюлетини, подадени за необявени листи. Кандидатъ който е получилъ по малко отъ половината на подаденитъ за листата бюлетини, губи своя редъ въ листата и взема другъ, съобразно подаденитъ за него гласове; на негово мѣсто встъпва слѣдующия кандидатъ, който е получилъ повече отъ половината на всички подадени за листата бюлетини. Спечеленитъ отъ всѣка кандидатна листа мѣста се даватъ на първитъ по редъ въ листата кандидати и тѣ се прогласяватъ за окръжни (разбирай и общински) съвѣтници; неизбранитъ кандидати се прогласяватъ за допълнителни.

Кандидатнитъ листи се съобщаватъ на бюрото прѣди да се захване гласоподаването, съ заявление, подадено поне отъ 10 грамотни избиратели, и прѣдседателтъ го обявява при откриването изборното събрание.

Всѣка кандидатна листа носи името на лицето, което е записано нѣй на прѣдъ въ нейния бюлетинъ.

Всѣка група, която има своя кандидатна листа, има право да се прѣдставява при бюрото. За тая цѣль, прѣди да се захване гласуването, групата подава на бюрото заявление, подписано поне отъ 10 грамотни избиратели, въ което указва на единъ грамотенъ застъпникъ, ползующъ се съ сжщитъ права, като ония на кандидатитъ или тѣхнитъ застъпници при избране народни прѣдставители (чл. цд. 68 и 108).

Кои могатъ да гласуватъ за градски съвѣтници?

Чл. 150 казва: > само членоветъ на една градска община, ползующи се съ граждански и политически права, могатъ да бждатъ избиратели. Ония, които не сж членове на общината, могатъ да бждатъ избиратели, ако отговарятъ на общитъ услови, изисквани за всѣка избирателъ и сж прѣживѣли най малко два години въ общината и ако редовно сж се отнасяли отъ

СИМЕОНЪ КАЛЕНДЕРОВЪ

адвокатъ отъ гр. Трънъ

Лисансие на правото, бивши членъ на Соф. Окр. Сждъ и бивши юриконсултъ на Варненската гр. община, се установи да адвокатствува въ гр. София.

Писанието се намира на жгъла на улицитѣ „Мария Луиза“ и „Царь Симеонъ“.
Сръщу Окр. Сждъ.

Прѣдставителство

отъ печаторъзачницата на **Марко Голдшайнъ—София** за гр. Цариградъ и околната сме поели и приемаме поръчки за всѣ



както видъ изработка, на печати, бланки, №-ра и фирми фирми за названия на улици, надписи за кабинети на кметове, секретариати, учители, отдѣления и пр.

Поръчките се изпълняватъ въ срокъ отъ 2—4 дена слѣдъ поръчката и ставатъ чръзъ **М. Хаджиевъ**—Цариградъ.

Керемиди и тухли

ДОБРЪ ИЗРАБОТЕНИ И ИЗПЕЧЕНИ СЕ НАМИРАТЪ ПРИ

Бр. А. Джаджови

въ голѣмо количество и то при най износни цѣни.

Подлистникъ.

Онегнъ.

До Загребъ и назадъ

Свечеряваше се. Сиво-пепелявигѣ облаци се стѣгнаха въ блѣди пластове, дребни, набити единъ върху други. Стъкаше по небето липсваше пространство за тѣхъ. Само тукъ-тамъ на западъ прѣзъ полусвѣтената, раздрана облачна маса, проникваха плътни червенини и угасваха постепенно. Мрачното було на нощта бавно завладѣваше земята. Сегавсичко губѣше отъ човѣшкото око дневната си яркостъ:

снисъцитѣ на оная община, въ която по рано сж били членове и избиратели.

Срокътъ отъ двѣ години се намалява на една въ случай, че при тежаватъ недвижими имоти, или упражняватъ каквато и да е индустрия, търговия или занятия въ общината.

Отъ така яснитѣ прѣдписания на тоя членъ отъ закона, при градския изборъ немогатъ да гласуватъ врѣмено живущитѣ въ градътъ български граждани като чиновници. Това за свѣденіе на чиновниците и гражданитѣ на Цариградъ. Послѣднитѣ трѣбва строго да слѣдатъ, и ако заблѣжатъ, че нѣкой чиновникъ, който не е членъ на общината, гласува, да съставятъ актове противъ такива гласувачи и да ги изпращатъ направо въ прокурорския паркетъ.

Добър е в. г. чиновницитѣ—членове на общината—да се въздържатъ, при всичко, че както въ всички избори, тъй и въ тоя ще се опитатъ силнитѣ на деня да ги докаратъ подъ команда.

ЧИНОВНИЧЕСКИЯ ВЪПРОСЪ.

Най болния и най мжно разрешимия въпросъ въ България е чиновническия. При все туй, съ всички необходими и неизбежни жертви, той трѣбва да се разреши, та да се избави и България; да утихне и тя.

Да заживѣе, да начне да се развива идейното партизанство—не чиновническо—коматийското. Тогана по малко хора ще говорятъ за партии и политика, но и по умни и по ползени за страната партизани и политикани ще бораватъ въ партиитѣ. Тогана политическото съзнание и гражданското достойнство

ще пораснатъ; мъдростъ и тактъ ще навѣва партизанско-политическата дѣйностъ.

Така мислимъ ние. Но това не го мислимъ само ние—мислили сж го честни и благоразумни наши държавни мъже, мислятъ го и сега много отъ доброжелателитѣ на страната ни. Мислятъ и го таятъ и днешнитѣ министри; защото тѣ сега осѣщатъ каква грозна е тежестъта, каква мжно-изпълнима е задачата на единъ министръ, който вмѣсто идейна работа заставенъ е да прави любоугодно—партизанство отъ министерския си столъ, който не може да отвори вратата си, безъ да се натъкне на десетки службаша—кандидати, не може да покаже главата си отъ своя прозорець безъ да се натъкне на стотици чакащи за служби, не може крачка да направи въ улицитѣ, безъ да се навхърлятъ, безъ да насочатъ прозѣти си къмъ него цѣли отряди отъ кандидати за служби, отъ претенденти за работа, отъ молители за хлѣбъ. Въоръжени съ прѣпоръжитѣ, снабдени съ улѣсеніята да се доближатъ до министра и му се прѣпоръчатъ за »наши« сж постоянни и ежедневни обитатели на министерскитѣ коридори, на улицитѣ прѣдъ министерскитѣ кѣщи или на двороветѣ имъ.

Всичкитѣ тѣ сж били по онзи денъ стамболовисти, радослависти и вчера—демократи, днесъ сж: цанковисти или народняци, но мислятъ да бждатъ и всекакоп, каквито дойдатъ на чело съ властъта. Тѣ сж такива, и били сж и ще бждатъ такива, каквито влиятелни властувующи партизани благоволятъ да имъ дадѣтъ картичките си до познатитѣ министри.

И виждаме стотици интелигентни сили да пхлятъ редоветѣ на чиновничеството, и да се прѣтълятъ прѣдъ едного или прѣдъ други силенъ и влиятеленъ партизанинъ да

планинитѣ, полята, хълмоветѣ се скриваха далече въ необятната ширина, неясни, непрогледни. Тренгътъ намаляваше хода. На истокъ, надъ голѣмия градъ, сега обвитъ вече въ мрачината, бѣ легналъ дебелъ пласть отъ ферерическа свѣтлина. А маѣчното освѣтление на голѣмитѣ електрически ламби на ленти, на ленти, пронизваше черния плащъ. Стъкаше тукъ стана наше яростна борба между силата на нощта и искусствено създаденото отъ човѣка лунно сияние. Дъждътъ бѣше съвсѣмъ прѣстаналъ, когато стигнахме София. Както винаги тукъ перона бѣ оживенъ. При каквото врѣме да дойдете въ София, било рано сутринъ, или късно вечеръ, било въ прѣкрасния,

или студентъ зименъ денъ, всекога ще намѣрите най-разнообразна публика. Тя изпращаше и посрѣщаше, а често и жти младитѣ хора идваха тукъ на приятна разхотка, любувайки се на хубавия столиченъ и провинцияленъ свѣтъ.

Тренгътъ съ тракане влѣзе между многото линии и сирѣтъмко прѣдъ изходнитѣ врата на гарата. Перонгътъ бѣ оживенъ. Очакваха се да пристигнатъ тая вечеръ много юнаци отъ далечнитѣ провинции. На слизание, непомня кой юнакъ прѣдложи да хвърлимъ по часа, но това му желание, както се произнесе, другъ, »остава безъ послѣдствие«, защото, както и стана вечерътъ хвърлихме повече, отъ колкото трѣбваше. На слизание, прѣдъ

имъ издѣйствува мѣсто за служба, а ако сѣ на служби—да ги завардва на мѣстата имъ.

Ще видитѣ началници на отдѣления, директори отъ най високото стѣпало на кариерата, сѣдии, прокурори и прѣдседатели на сѣдилища, околийски, финансови и акцизни началници и т. н.. Интересно е какъ такива виши чиновници охочдатъ, какъ се огъватъ и могоугодничатъ прѣдъ хора съ много посредствени умове прѣдъ хора неимеючи никаква стойностъ, никакво обществено положение, хора компремантирани даже, за да имъ завардятъ службитѣ или да имъ помогнатъ да получатъ такива съсилата на партизанството—съ тая сила е довело тия високи партизани до стѣпалото на репутатския мандатъ.

Г-да министри разрѣшете трѣнливия чиновнически въпросъ.

Хроника.

Къмъ абонатитѣ ни.

Оставаатъ ни само 2 броя за да завършимъ II-та годишнина, но голѣма частъ отъ абонатитѣ ни не сѣ се издѣлжали. При всичкитѣ жертви, които сме правили и продължаваме да правимъ, за да осигуримъ редовното съществуване на вѣстника си, читателитѣ ни се показватъ много глadioкръвни къмъ изплащането на нищожния абонаментъ—3 лева годишно и ни заставяватъ да правимъ постоянни дългове. Това е много жестоко и ние се чудимъ какъ да съберемъ двата му края. Ние изтъкваме и сега приятелския си дългъ, като показимъ всичкитѣ си дължности да ни изплащатъ абонамента си. Прѣдлагаме, че абонати които и сега правятъ углушки ще се принудимъ да търсимъ земаето си по сѣдъ. Ни-

лзхода, минахме прѣзъ единъ шпалиръ отъ портнери, които си прѣдлагаха услугитѣ, като всѣки се стараеше съ думи прилично нѣщо на еврейска шашарма, да повдигне акцентъ на хотела, дѣто служеше. А широкия плацъ бѣ прѣпълненъ отъ върволица фантонжии, които всѣка минута бѣха готови да те понесатъ къмъ шумния градъ. За поевтинно се качихме на трамвай, като прѣдварително бѣхме рѣшили да прѣнощуваме въ хотелъ »Е«, съдържающа на който бѣ роднина на единъ отъ юнацитѣ. Трамвайитѣ кола ту хвучеа съ неимовѣрна бързина, ту спираха, за да свалитѣ и приематъ пѣтници, низъ широкитѣ софийски улици, послани и освѣтени като прѣзъ день. Ние се лю-

то е грѣхъ, нито е срамъта да искаме това, на което имаме право.

Сумитѣ се испращатъ по пощата до редакцията.

ТЕЛЕГРАМА № 1205.

Г-ну общинскому кмету, Гуго Тончевъ, Царибродъ.

Благодаря отъ сърдце вамъ и на избирателитѣ отъ царибродската околия за високата честь и довѣрие, което за пети пѣтъ ми изказвате, като ме избирате за народенъ прѣдставителъ отъ вашата околия. Дано всѣвшиния подкрѣпи нашитѣ общи усилия да бждемъ полезни съ силитѣ си на отечеството изобщо и на царибродската околия.

Т. Тодоровъ.

Б. Р. Г-нъ Тодоровъ е избранъ и въ една търновска колегия, обаче отъ тамъ се отказва, и оставя за народенъ прѣдставителъ на царибродската околия, което е знакъ, че искреноста му да сподѣля чувствъ съ своитѣ избиратели отъ царибродската околия е по голѣма и тѣзи избиратели, за които г. Тодоровъ е като свѣтоулюбивъ, тая му изкреноста много ги рѣдва и тѣ вѣрватъ, че сега вече като настѣва времето за да управлява съ спокойствие тоя високъ тѣхенъ избраникъ, ще може да прояви и да е на царибродска околия това, което тя е трѣвало да има още отъ 30 години, или ако е имала, то ѣ е било взето отъ други управници, напр. покойния Каравеловъ—пансиона.

Смиловска хроника

Игумена на манастиря »св. Кирикъ« се уплашилъ отъ писаното за него въ в. »Нишава«, че направилъ дългове около 4—5 хиляди лева на манастиря и щѣлъ да го напустне. Манастиря е съспанъ материално. Никой не отрича. Причината е, че не отивали богомолци на него, а отивали при попъ Църну, който държи единъ параклисъ, отворенъ прѣди 10—15 г. отъ историченъ човѣкъ.

Мълви се, че попъ Църна, щѣлъ да напустне параклиса, защото всѣки петѣкъ отивали по 20—30 жени, дѣца и старци боляви да си

бувахме на пѣстрата публика, на шумътъ, и ѣщо обикновено въ столицата. Тукъ ще видите работници, свършили дневната работа, едвамъ да се клатушкатъ къмъ мѣстото на почивка, тамъ нѣкоя дама—шантеклеръ бърза, като че ли нѣкой я гони по тротуара. Още понататѣкъ или съвсѣмъ близу ще видишъ любовни двойки, захласнати съ приказки, старателно да се прикриватъ отъ хорскитѣ очи.

Както и да е настанихме се въ хотела. Обикновено, когато съмъ правилъ такива екскурзии, паричнитѣ сръдства съмъ прѣрекалъ безъ смѣтка. Ето защо не се очудихъ когато хотелiera ни прѣдлагаше елегантно мебелирани стаи съ до-

тургатъ кръсти. Обаче, на попъ Църна не стигало време отъ многото клиенти да прочита всѣчки молитви, а особено страшнитѣ, та за това се уморявалъ, пѣкъ и грѣхъ го било отъ Бога за дѣто ги не дочиталъ, та изкалъ да му се даде »св. Кириетъ«, защото тамъ по нѣмало работа. Осѣтъ това и приходитѣ били малки отъ параклиса: всѣки богомолецъ, страдающъ по силъ на попа по единъ късъ воскъкъ, единъ хлѣбъ, фасулъ и малко вѣлна. Годишно вѣлазило на около 1000 и нѣщо лева.

100 оки ракия.

Мнозина казватъ, че отъ какъ е настѣпило време за варене на ракия, въ Смиловци, кмета Андрей Станковъ, заставялъ разселения си да отива отъ казанъ на казанъ и да взима по една ока ракия на всѣки производителъ и вечерно време писара му Виденовъ пълна торба шишега съ ракия занасялъ въ с. Одоровци.

Който не е обѣщавалъ, че ще даде кмету ракия не му давалъ право да вари кашата си. А секретаря му пѣкъ докаралъ бащиния си казанъ въ Смиловци и цѣли шестъ дена правилъ бутка на казана и прѣзъ това време не влизалъ въ канцеларията. Първото е обикновено беззаконие, а второто е за увеличение на частнитѣ доходи.

ОБЩА.

Резултатъ отъ изборитѣ.

Въ царибродска околия: за властущата коалиция 3295, радослависти 628, стамболовисти и тончевисти 484, земледѣлци 327, демократи 266, радикали 25 и социалисти 12 гласа. Избраха се М-ръ Тодоровъ и Д-ръ Ходковъ.

Въ цѣлото царство сѣ избрани 190 души правителствени, 7 радослависти, 6 стамболовисти, 6 земледѣлци, 4 демократи и 1 тончевистъ, Д. Тончевъ, въ която опозиция влизатъ всѣчки шефове на

ста високи цѣни. Сега никой не правеше тѣка смѣтка на кесията си, както това става другъ пѣтъ. Сѣкашъ въ джебоветѣ си имаме хилядници. Толкозъ повече, че щѣме да прѣнощуваме само двѣ ноци. Даже и юнака Ш. познатъ по своето скѣперничество се распусна повечко. Нали пари сме дошли да харчимъ и? Каго че ли екскурзията всецѣло ни бѣ завладѣла. Само за едно мислѣхме, да пристигнемъ въ Загребъ, да пилѣемъ иара, да се наслаждаваме отъ всичко, което може да ни даде единъ западенъ градъ.

(Слѣдва).

горнитѣ партии.

Лични.

На 5 того сѣдѣ обѣдъ съ експреса замина за Виши, президентъ министра г. Гешевъ, който на царибродската гара въ прѣстона бѣ посрѣщанъ отъ г. Ем. Начевъ.

Убитъ министъръ.

Срѣщу 2 того въ Киевъ въ едно театрално прѣдставление, руския президентъ министъръ Столипинъ бѣ раненъ съ револверенъ куршумъ, отъ единъ атенаторъ, слѣдствие на което е починалъ на 4 того и вчера погребенъ.

По случай холерата.

Ежедневнитѣ отбѣлзватъ, че болѣстата холера се навѣстила и въ гр. Созополъ. Дирекцията за опазване народното здраве е разпорѣдила да се прилагатъ най строги мѣрки за потушаването на тове зло.

Санитарнитѣ власти въ изпълнение на своя дългъ извършватъ всичко добро за народната охрана. Длъжностъ е, обаче, и на всички граждани да се съобразяватъ съ прѣдписанитѣ отъ санитар. власти мѣрки, въ смисълъ на поддръжане най голѣма чистота въ общественитѣ и други заведения, а сжщо и въ частнитѣ жилища, защото нечистотата е главно условие за вирѣнето на подобенъ родъ болести.

Нелѣпа борба.

Научаваме се отъ еснафи и търговци, че тукашния гражданинъ г. Георги П. Грънчаровъ е поднасялъ едно заявление прѣдъ горнитѣ за да го подпишатъ, съ което се цѣлило да напакостатъ на единъ порядъченъ въ службата си желѣзничаръ, обаче, подписването било отказано отъ пѣкои, защото инициативата е каприциозна.

Тежна тѣлесна поврѣда.

Вчера на обѣдъ бѣ се обѣлгналъ на стълбитѣ въ окол. управление 50 годишния Алекса Кръстовъ, който съвнанъ отъ бой едвамъ говори влачески. На запитанията ни отговори, че срѣщу 9 т. въ 2 ч. прѣзъ ноцѣта като си спалъ при овцитѣ въ мѣсти. »Дубрава«, билъ нападнатъ отъ Георги и Мана Игови, Лека и Кола Георгиеви, които съ тояги го причукали на леглото му и слѣдъ като прѣмислили, че е убитъ отрѣзали му съ ножъ дѣното ухо и уплашени отъ слугата, овчарче, на пострадали, то тѣ избѣгали. Спорѣдъ медицинското свидѣтелство отъ лѣкаря, бития е силно вараненъ и има тежка тѣлесна поврѣда. Всички сж отъ с. Гърл.-Надина, царибродско.

Редовнитѣ гимнастически упражнения за идущия пражки съборъ почватъ въ понеделникъ, 12 т. м.

7 ч. вечеръта въ театрални салонъ. Поканватъ се всички, които искатъ да посетятъ Прага да се запишатъ членове на дружеството.

Вѣчавки.

Приятно ни е да съобщимъ, че утрѣ ще се вѣчаятъ въ града ни:

Г-нъ Евст. Поповъ съ г-ца Мария Златанова, дъщеря на тукашния бригаденъ командиръ г. Златановъ;

Г-нъ Димитръ Атанасовъ съ г-ца Танка Димитрова;

Г-нъ Борисъ Д. Бошковъ съ г-ца Северина Г. Гогова.

Ние имъ честитимъ сърдечно.

Събрание.

Утрѣ, недѣля, въ 3 ч. сл. пл. въ хотелъ »Европа« прогресиститѣ въ града ни ще иматъ събрание за опрѣдѣляне кандидати за общин. съвѣтници за 18 того.

До г-нъ Редактора на „в. Нишава“ тукъ.

Опровержение.

Въ бр. 97 на уважаемия Ви вѣстникъ е хроникарно противъ менъ едно антрефиле въ което се визирамъ като побойникъ герой и пр., дали азъ тѣмъ побойникъ и герой или самъ такъвъ е писача на тия редове това сждѣтъ ще разрѣши, а за оветление на читателитѣ считамъ за нужно да дамъ едно кратко пояснение: Въпросния писачъ бѣ нападнатъ жена ми на реката когато переше дрѣхи и е отправилъ най хамалски псувни и закани както по адресъ на нея, така и по адресъ на семейството ми, заради това на визираната дата му поискахъ обяснение за това, стоейки си въ мой дворъ, на което той започна пакъ да отговара съ ругатни и псувни и започна да хвърля камъне върху ми като удари и счуи една чиния на кириджиятна ми ст. подофицеръ Миланъ Джуновъ, които въ момента бѣлосваще помѣщенieto си и бѣ изнелъ въ двора багажа си, затова и той бѣ принуденъ да се намеси и прѣдупрѣди Георгиева да не прави подобни не красиви работи. Въ това врѣме жена му го въспираше, а той въ ядѣтъ си я удари силно въ главата, а сега иска да заблуждава обществото и сжда че азъ това съмъ извършилъ. Това не е нищо друго освенъ една еврейска шапшарма—да биешъ и да викашъ олеле убиха ме! Но ще видимъ въ сжда.

Съ почитание: М. Димитровъ.

Господа Кметове!

Приготвихме въ печатницата ни: **Книга за избирателитѣ** изискуема съгласно новия избирателенъ законъ—е необходима за всѣка община.

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 5357

Явявамъ на интересующитѣ се, че отъ денъта на едикторното публикуване настоящето въ вѣстникъ „Нишава“ ще почне и ще се продължи 31 день публичната продажба на слѣдующий недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Киро Петровъ с Бански Долъ, за погашение дългътъ му къмъ Тодоръ Кировъ отъ с. Бански Долъ, по исп. л. листъ № 4740, издаденъ отъ Царибродски мир. сждия за 300 л.; а именно: 1) Нива съ Ливада и Бранище въ землището на с. Бански Долъ, мѣстността »Срѣбърница« отъ около 25 двалесетъ петъ декара оценени, нивата съ ливадата и бранището всичко за 425 лева.

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми по правилата на чл. чл. 1004—1028 отъ Гражданското Сждопроизводство. гр. Царибродъ, 10/IX 1911 г.

Сжд. Приставъ: Йор. Симеоновъ

Дневници и материални книги за училищата, има при Георги Миновъ—Царибродъ.

Хотелъ и Гостилица
„ЗНЕПОЛЪ“

Завѣстиятъ на почтаемитѣ си приятели и познати, че отъ нова година отворихъ хотелъ и гостилицата »ЗНЕПОЛЪ« въ центъра на София, ул. »Буденаръ, Фердинандъ« № 25б, въ която хотелъ ще намири всѣки посетителъ чисти дѣла, храна по вкусу, чисти напикъ и прислуга брза, чествна и уджливана за всѣка работа въ града.

Хотелъ е новъ и чистота се поддържа съ голѣма грижа.

Съ почитъ.

ХАРАЛАМБИ ЦОНЕВЪ.

17—17

Покана

за

Записване абонати на книгата »Строителитѣ на съврѣмена България«, отъ Симеонъ Радевъ, Томъ II—Регенството.

Продължава се подписката за »Пълното събрание съчиненията« на Константинъ Величковъ, подъ редакцията на Пв. Вазовъ и съ прѣдговоръ отъ сждия.

Записване при **Г. Миновъ** книжаръ—Царибродъ.

Печ. Миновъ, Хаджисевъ, Ц-бродъ